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Dimensions : 11 x 13 cm

Les fournitures
●● 35 x 50 cm de toile de lin blanc cassé Zweigart 
Newcastle 101

●● 13 cm de dentelle blanc cassé Zweigart 72026/3
●● 24 cm de croquet rouge
●● 2 boutons de nacre blancs
●● Ouate de rembourrage ou pot-pourri
●● Coton à broder : Cocons Calais  
de Sajou n° 6535 (rouge bordeaux)

	

La coupe
Les dimensions indiquées sont données marges 
de couture de 0,75 cm comprises.

Dans la toile de lin blanc cassé, couper :
- 2 fois 12,5 x 14,5 cm (A)

La broderie
Reporter les 2 motifs ci-contre sur les pièces A 
et broder sur le trait selon les indications données 
sur le schéma ci-dessous. Utiliser 1 brin de fil rouge.

Le montage
1. Superposer les 2 pièces A, endroit contre endroit. 
Piquer les côtés et le haut. Laisser le bas ouvert.
2. Retourner sur l’endroit et aplatir les coutures au fer.
3. Rembourrer de ouate (ou de pot-pourri, lavande, 
pétales de roses...).
4. Rentrer les marges de couture le long de 
l’ouverture.
5. Glisser la dentelle entre les 2 épaisseurs. Replier 
les extrémités de la dentelle et fermer l’ouverture 
au point de surjet.
6. Coudre chaque extrémité du croquet sur le haut 
du coussin. Coudre ensuite un bouton par-dessus.

Le coussinet

Au fil des pages de ce livre, vous 
découvrirez des créations qui donneront 
une touche d’élégance à votre déco 
& tout autre accessoire !

Extrait de 
Le point de tige rouge

Réf. : REED037 - Prix : 17,50 € 
www.edisaxe.com

Les points de broderie

1 - point de tige
2 - point avant
3 - point lancé
4 - point de nœud
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